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Frissítés csütörtök reggel:

Járműhiba miatt a Süttőről 5:29-kor Esztergomba induló S74-es pótlóbusz (32919) nem közlekedik.

Szeptember 18-tól az árvízvédelmi készültség miatt lezárják a 10-es főút Neszmély és Süttő közötti
szakaszát. A korlátozáshoz igazodva szerdától már csak Esztergom és Süttő között közlekednek az
S74-es vonatok pótlóbuszai. Neszmély és Komárom között a Volánbusz menetrend szerinti járataival lehet
utazni, melyeken elfogadják a vasúti jegyeket is.

A Volánbusz 803-as, 804-es, 814-es és 8700-as járatai az árhullám levonulásának idején megosztva, illetve
rövidebb útvonalon közlekednek Komárom, Tata, Tatabánya és Neszmély, valamint Süttő és Esztergom között.

Az autóbuszok Dunaalmás felől csak Neszmély, Művelődési Ház megállóig, Esztergom felől pedig Süttő, 
Kultúrotthon megállóig közlekednek és onnan is indulnak vissza.

A pótlóbuszok a felsorolt Volánbusz megállókban állnak meg:

Esztergom, vasútállomás
Esztergom, Kertváros (a Damjanich János úton)
Dorog, vasútállomás – biztosítva a kényelmesebb átszállás a főváros felől és felé a Z72-es vonatokra
Tokod, József Attila utca
Tát, posta
Nyergesújfalu, bajóti elágazás
Nyergesújfalu, Rendőrség
Nyergesújfalu, Eternitgyár
Lábatlan – vasútállomás előtti tér
Lábatlan, iskola
Lábatlan, Piszkei lakótelep
Süttő, újtelep

A vonatpótlást, valamint a Volánbuszok útvonalának változását az online menetrendi keresők nem tudják lekövetni,
azonban a járatok jellemzően a hirdetett menetrendjük szerint közlekednek. 
A MÁV-VOLÁN-csoport kéri utasait, hogy a következő napokban ne megszokásból kezdjék meg utazásukat, annak
tervezése, illetve megkezdése előtt mindenképpen tájékozódjanak a legfrissebb információkról az állomásokon, a
MÁVINFORM felületein (Facebook oldal, MÁV honlap, MÁV app) és a www.volanbusz.hu/arviz [1] oldalon is. A HÉV-
közlekedés aktuális információiról folyamatos tájékoztatást adunk a MÁV-HÉV Facebook oldalán, továbbá a
BudapestGO mobilalkalmazásban és a www.bkk.hu/arviz [2] weboldalon. 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/arviz-miatt-esztergom-es-sutto-kozott-potlobuszok 
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